

*Спортарена*

## Политехники - лучшие!



**12 февраля в ДК им. Ю. Гагарина прошли соревнования по пауэрлифтингу — лично-командное первенство по жиму лежа, традиционно проводимое Волгоградской областной федерацией пауэрлифтинга.**

В состязаниях приняли участие спортсмены из Фролова, Михайловки, Светлого Яра и Нехаевского района. Волгоград же представляли команды ВолГАУ, ВГСПУ, ВолГУ, ВГАФК, СК «Зенит», МДЦ «Темп» и наши спортсмены — команды ВолгГТУ.

От техникуниверситета в командном первенстве выступали 37 спортсменов, разделенных на четыре команды. Политехники стали абсолютными лидерами соревнований, заняв все места на пьедестале почета!

**Поздравляем!**